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AECATUYHBIMU
ApoosaAMH




~ . \ - -
- -~ ~ - \\\A - -
\ \— \‘
—
-~ - A/
- \
\
-
\




-~

JH: TOBTOPHTE TeMy « COBMECTHBIC ACHCTBHS C



2,4+1,6 9,4:2
2,36- 0,3 0,45%10
0,24%5,2 634+0,0001

S
(0,1)
20%2,4%0,5
4,8%7,3+ 4,8%2,7




48+22=T7
63*10=63
74-25=715
276:3=92

42%0,01=0042
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OTBETDI:

4,8+2,2=7

6,3%10=63
74-2,5=71,5
27,6:3=9,2

4,2%0,01=0,042
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SAKPEIUIEHUE

e No 253




Ham nopa nepeAoXHYTb,
NOTAHYTbLCA U B3I0XHYTh

s Haya1a MbI € TOOO KPYyTUM
TOJBKO I'0JIOBOM.

ITokpyTHJIH r0JI0BOM U YCTAJIOCTH
BCHA J10JI0M ;

IIpo4b NPOroOHUM JIEeHb U CKYKY,
Pa3oMHEM CHaYaJjia PyKH.
Berasm apy:xno. HakioHuiucs
Pa3 - Bnepen, a 1Ba — Ha3al.
IHorsanyaucs. PacnpsaMuiiuce.
IIpucenaem ObICTPO, JIOBKO
31ech BUAHA y:Ke CHOPOBKA.
Y1001 MBIIIIBI PA3BUBATH
Haxo MHOTO npuceaars.

MBI HA MeCcTe CHOBAa XO0IUM

Ho or mapTbl He YX0AUM.

ITo MecTaM nmopa caauThCs

N onsaTh HAYATH YYUTHCH
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1,06:0,86=
1| 2-1,7= 2,6+0,4=

* 0,36*50= 0:3,15=

« 0,3"1,2= 3-2,8=

* 0,4+0,96= 0,2*1,8=
41+ 0,36:0,4= 0,36-0,33=

« 1,36-0,2= 0,03+0,97=
* 1,16%0,5= 1-0,1=

* 0,58*50= 0,970,5=

« 29-27,84= 0,45:0,9=
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* PEQJIEKCUA

* Kakyro mejb MbI CTABUJIH
HA ypoke?

e JIOCTHUIJIM JIA MBI LI€JIn?

* KompoprHO MHE OBLJIO HA
ypoke?

* B yeM 51 MCIBITHIBAJI(A)
3aTPYAHECHUS?



* JlomalHssa padboTa
* No256 No257




